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Dle „karmických kódů“: 

Z hlediska karmických kódů, jste duše, která si vzala za úkol toho tady hodně vykonat. Nemějte 

strach, naložíme si vždy jen tolik, kolik uneseme a jsme schopni splnit, byť se nám někdy zdá, 

že to už je příliš a že to nezvládáme. Je třeba mít na paměti, že řešení vždy existuje, jen ho 

třeba zrovna nevidíme anebo k němu vede cesta, která se nám nelíbí nebo nám není příjemná. 

Tak a teď jak byste měl fungovat . 

Jste bytost, která má z minulých životů už nějakou zkušenost s magií, ať v dobrém či zlém. 

Každopádně Vaším cílem je vytvořit něco velkého pro lidstvo, s přímým napojením na energii 

vesmíru. V praxi to znamená, že za vším co děláte, byste měl vidět vyšší poslání. U Vás je to 



zesílené tím, že Vaším prioritním úkolem je se zajímat o duchovno a vyšší principy a za vším 

ho vidět. Díky tomu získáte intuici a nadhled, tolik potřebný pro Váš další rozvoj. 

Pak získáte nadhled a budete se na věci dívat jakoby z ptačí perspektivy, s nadhledem a 

přehledem a věděním, co dělat a co ne, co je správně a co ne. Tady je třeba se spojit s tou vyšší 

energií, co Vám je dána a nechat se „vést“ shora. Říkejme tomu třeba intuice. Na tu je třeba 

dát a poslouchat ji.  

No a pak se můžete přesunout k dalšímu bodu, a tím je široce otevřené srdce pro všechny lidi 

světa. V praxi to znamená, mít rád všechny lidi stejně, nesoudit ani chování, ani povahu 

druhých. Každý z nás si vzal nějaký úkol, který si přišel splnit do tohoto vtělení a nikdo není 

horší a ani lepší. Je naprosto jedno, jaké jsme barvy pleti a vyznání. 

No a předposlední tady máme vztahy. Je tady paralela komunikace, vztahy peníze. Vázne-li 

komunikace, vztahy stojí za …. A následně schází i peníze … je to takový začarovaný kruh , a 

aby vztahy fungovaly, je třeba mít řád a pořádek. 

A nakonec je tady „obětování se ve vztazích“. Tím se myslí služba v partnerství, rodině, starost 

o děti, ale nemyslí se tím udělat ze sebe otroka anebo poskoka, ale být rovnocenným 

partnerem a učitelem pro ostatní, najít kompromis mezi službou a otroctvím. Sloužit jen do té 

míry, aby Vás to ještě uspokojovalo. 

 

Dle „osudového čísla“: 

 První kapka  - Obecně - Lidé s tímto osudovým číslem jsou tady, aby vyřešili obtíže 
související se spoluprací, odpovědnosti a postupem, a následně si mohli vybudovat stabilní 
a bezpečnou základnu, přičemž svých cílů budou dosahovat prostřednictvím trpělivé 
dodržovaného postupu, jehož součástí bude týmová práce lidí, kteří se vzájemně 
podporují.  

 Druhá kapka  - Porozumění smyslu života – část první  - Avšak protože smysl našeho 
života s sebou nese zvláštní úkoly, mají silný sklon to se spoluprací přehánět a vydávat ze 
sebe všechno, načež upadnou do extrému, začnou vzdorovat a stáhnou se. Jejich ctižádost 
je může na chvíli oslepit, takže se u nich projevuje tendence přeskakovat na cestě k cíli 
některé nezbytné kroky. Pro tyto jedince je chyba užitečnou zpětnou vazbou – pokud ji 
ovšem věnují pozornost. Když zabřednou do problémů, je nutné, aby určili, který krok 
vynechali, a aby ho udělali znovu; takto mohou rozmělnit jakýkoliv vzorec chybného 
chování, jestliže si rozloží úkol na malé, zvládatelné úkony, žádný cíl pro ně není dost veliký. 

  Třetí kapka  - Porozumění smyslu života – část druhá – Tito lidé jsou přímo předurčeni 
ke spolupráci. Velice důležitá je pro ně „vnitřní spolupráce“. Naplnění jejich osudu začíná 
sjednocením rozporuplných přesvědčení, hodnot či sklonů. Když to vypadá, že je život 
těchto lidí poněkud problematický, je třeba, aby se tito lidé vrátili ke své vlastní vnitřní 
základně a za pomoci terapie či jiných prostředku uvedli do souladu svůj vnitřní svět – a 
pak teprve se mohou začít snažit organizovat a ovládat své okolí. Stejně důležitá je i 
spolupráce vnější: na spojení s ostatními lidmi respektování vlastních i cizích hranic a 
nalézání kritické rovnováhy mezi přílišným dáváním a naopak zablokováním se. Bezmála 



všichni lidé s tímto osudovým číslem jsou obdařeni silnými schopnostmi analyzovat a 
strukturovat; používají-li však tyto schopnosti nadměrně, rozum se jim zmítá ve víru úvah 
a nutkavých starostí, dokud se dotyční nakonec nezavřou a vlády se neujmou reaktivní 
emoce nebo impulzivní jednání. Impulzivní jednání dále vede k lítosti. Řešením této situace 
je pro ně rovnováha a sjednocení; cílem je uvést do souladu rozum a cit, vyvážit logiku 
intuicí – a ne uchylovat se do krajnosti. Když se cítí zmateni, ku prospěchu jim bude, když 
si své myšlenky sepíší a potom, směřující ke konečnému řešení, se s důvěru přikloní 
k intuici, ke svým niterným pocitům. 

 Čtvrtá kapka  - Porozumění smyslu života – část třetí - Je třeba, aby ti, kdo vyzařují 
energii tohoto čísla, při zdolávání svých obtíží uplatnili jasný, realistický vhled do situace a 
soucit vlastní osobou; jinak se může stát, že na zdrcující pocit zodpovědnosti budou 
reagovat tím, že si nasadí klapky na oči a budou ignorovat reakce okolí a popírat 
skutečnost, přičemž si odmítnou připustit veškerou nerovnováhu a problémy. Tito lidé 
většinou zastávají pevné, vyhraněné, někdy nekompromisní názory a ne vždycky 
naslouchají myšlenkám protichůdným, protože mají plnou hlavu u vlastních. Když jsou tito 
lidé v souladu a harmonii, mají výjimečný elán a potenciál. Jak se tento potenciál projeví, 
závisí na tom, zda dotyční srovnají svůj život s duchovními zákony, jež jsou pro jejich osud 
klíčové. Tito lidé mají sílu a pevnost a výdrž, avšak pokud má jejich život pokračovat až k 
naplnění osudu je zásadní, aby si cestu rozložili na menší, bezpečné kroky a ověřili si, že si 
před startem vybudovali stabilní základnu. Když je tento vzorec zpracován pozitivním 
způsobem, čeká na ně výjimečný úspěch. 

  Pátá kapka  - Když fungují pozitivně  - Tito bystří, a soustředění jedinci mohou 
dosáhnout všeho, co si umanuli, neboť postupují po jednotlivých krůčcích a kameny úrazu 
ležící podél cesty proměňují v kameny nášlapné. Když neuspějí, poučí se ze svých chyb a již 
je znovu neopakují. Život jim nachystal tvrdé lekce, ale časem tyto lekce začaly být 
stravitelnější. Nalezli rovnováhu mezi krajnostmi dávat až moc/dávat příliš málo. Jejich 
život vychází ze stabilního těžiště vnitřní harmonie a spolupráce. Slouží ostatním pouze 
natolik, aby jim tato služba připadala příjemná a jasná. Jsou relativně neteční vůči 
starostem a stresu a dovoluji svému tělu, aby se uvolnilo; jejich rozum se soustřeďuje na 
současnost, zatímco plánují, jaký bude následující krůček jejich cesty. 

  Šestá kapka  - Když fungují negativně  - Tito jedinci budí neustále dojem, že balancují 
na hraně hned jedné a hned zase další krize. Často se chovají jako šílenci, někdy jsou i 
hysteričtí. Prožívají vnitřní zmatky a stres. Činí impulzivní rozhodnutí, jichž později litují, ale 
přesto dál umíněně drží směr a tytéž omyly opakují. Jejich autoritativní neústupné názory 
v sobě nesou zárodky zlosti, která propuká, když ostatní nedělají to, co by podle nich dělat 
měli. Jakožto přeborníci v spoluzávislosti dávají až moc – až do naprostého vyčerpání. 
Navazuji intenzivních vztahy, do nich se zpočátku vrhají po hlavě a potom kvapně 
vycouvají, přičemž mají pocit odcizení a vzdoru. Obecně vzato se vyznačují netrpělivostí a 
chtějí mít všechno hned hotové, aniž by dodržovali nezbytný postup, sestávající z 
jednotlivých kroků 

 Sedmá kapka  - Zdraví - Tito lidé jsou většinou štíhlé, silné a šlachovité postavy, ale 
můžou mít i nadváhu, což je důsledek jiných faktorů, jakými jsou například zneužívání v 
dětství nebo nedostatečné vzdělání ve věci stravy. Kvůli impulzivnímu jednání či silnému 
duševnímu rozrušení se jim mohou přiházet různé nehody. Když převezmou zodpovědnost 



sami za sebe místo za všechny ostatní, jejich zdraví zůstane pevné. Pokud vedou řádný 
život a nenechají se moc stresovat, mohou se pyšnit tou nejlepší konstitucí. Poněvadž 
ústředním bodem jejich života je služba a podpora ostatních, jsou tito lidé vůči sobě jen 
zřídka příliš shovívaví, co se jídla týče, v převážné většině případů dávají přednost kvalitě 
před kvantitou. Strava je pro ně cosi, co umožňuje překlenout období mezi jednotlivými 
úkoly a cíli, a jejich jídlo se často odbývá ve stylu „popadni, co najdeš“. Prakticky všem jde 
k duhu cvičení a ty druhy pohybu, které podporuje pružnost, relaxaci a proudění energie: 
tanec, aerobik se strečinkem, jóga, Aikido, tai-chi a jiná bojová umění. Tyto aktivity kladou 
důraz na postupné rozvíjení dovedností a pracují s partnerem způsobem dej/ber, který 
může pomoci uvést do rovnováhy jejich dostatečně silné tělo a často neústupnou náturu, 
a to lépe než například silové sporty. 

  Osmá kapka  - Mezilidské vztahy - Aby si tito lidé mohli vybudovat základnu pro všechny 
své vztahy, většinou si potřebují objasnit, jaké vztahy panovaly mezi jejich rodiči. Všichni 
tito lidé pracují se základnovou energií; a jejich dětství a domov a rané mládí představují 
základnu, na níž staví dále. Protože smysl našeho života před nás klade obtíže, s nimiž se 
máme vypořádat, většina těchto lidí bude mít pravděpodobně nesnáze s tím jak se srovnat 
s jedním či oběma rodiči nebo se sourozenci. S rodiči mívá nějaké problémy většina z nás, 
ale pro tyto lidi je obzvláště důležité, aby je překonali. To neznamená, že by dotyční měli 
čekat, až je rodiče ocení, nebo jim dokonce všechno odsouhlasí, ale značí to, že než aby se 
kochali starými křivdami a vzdory, měli by být raději sami sebou. Mnozí z nich se rovněž 
učí prostřednictvím vztahu s vlastními dětmi nebo s jinými dětmi, o které se starají nebo 
které něčemu učí. U většiny těchto lidí se projevuje sklon k praktickým způsobem dbát o 
potřeby druhých. Mají tendence být nanejvýš zodpovědnými a ochranitelskými pečovateli, 
ale obvykle nebývají příliš citoví, poněvadž před emocionálně zabarvenou péči dávají 
přednost praktičnosti. Pokud se tedy například stane, že se jejich dítě řízne, nebudou 
kolem toho zřejmě příliš vyvádět, místo toho ránu obratně vyčistí a přiloží na ni obvaz. I v 
ostatních vztazích bývají tito lidé obvykle praktičtí, přímí, sebejistí, a otevření. Aby tyto 
vlastnosti udrželi v rovnováze, je také třeba aby si našli čas a v něm zpomalili tempo, 
odpočívali, dýchali, cítili a do svým milostných vztahů vnášeli citlivost a empatii. Zejména 
v tomto směru se potřebují soustředit na to, co doopravdy cítí, nejen na to, co si myslí, že 
chtějí, anebo co by dělat „měli“. Jestliže fungují pozitivně, většina jich dokáže vyvinout 
maximální úsilí, aby posloužili těm, které milují, anebo je podpořili. Ale když se aktivují 
negativní stránky jejich síly, jejich citová dráždivost a pevné, často neústupné názory na to 
jak by se ostatní „měli“ chovat, nepřispívají vždycky k právě hladkému průběhu vztahu. A 
jelikož jejich temperament kolísá mezi přílišnou vstřícností a vzdorem stává se rovněž, že 
nejsou pokaždé naklonění kompromisům a ani neposlouchají, co na to ostatní. Nicméně 
fungují-li pozitivně, jejich vrozená věrnost a jas způsobí, že stojí za to se kvůli nim trochu 
snažit. Když mají partnera, který je tolerantní a neláme si s obtížemi hlavu, pomáhá to, aby 
jejich vztah plynul hladčeji. Sexualita těchto lidí tíhne k srdečnosti, elánu a funkčnosti. 
Milování s nimi bývá přímočaré a ne vždy romantické či pomalé a smyslné. A navíc se stává, 
že někteří tito lidé se setkali s nějakou podobou citového, fyzického nebo sexuálního 
zneužívání, takže než jejich pohlavní život může začít vzkvétat, je třeba, aby se dotyční s 
těmito problémy vypořádali. 

 Devátá kapka  - Nadání, práce, finance – Síla, vytrvalost, zdravý rozum a pevnost 
dokážou tyto jedince donést kamkoliv chtějí – jestliže jsou ovšem ochotni dodržovat určitý 
postup, který k tomuto cíli vede. Když tito lidé využívají své zvláštní nadání k tomu, aby 



podporovali službou ostatní, ať už se jedná o vlastní rodinu nebo o podniky zaměřené na 
výuku, poradenství nebo obchod, pociťuji bytostné uspokojení. Jejich praktické 
organizační a analytické dovednosti jim pomáhají vyniknout v mnoha rozmanitých oborech 
činnosti. Jelikož vždycky rádi vědí, co se od nich očekává, obvykle je přitahují věci praktické, 
s jasně vymezenými hranicemi, limity i měřítky úspěchu. Se silou těchto lidí, jež se týká 
přístupu k práci a k životu, souvisejí obtíže se spoluprací. Poté, co mnozí museli dělat 
v dětství to, co po nich kdekdo chtěl a co po nich kdekdo očekával, si později začnou dělat 
„všechno po svém“. Jsou to tvůrci nových směrů a originálních řešení. Jejich silná orientace 
na jistoty znamená, že prvořadou hodnotou je pro ně finanční stabilita. Dosáhnou ji 
prostřednictvím své energičnosti a soustředěné práce. Jestliže za svým cílem půjdou  krok 
za krokem a nebudou ztrácet ze zřetele, že se z postupu mohou radovat, bude se  jím dařit. 

  Desátá kapka  - Někteří proslulí lidí s tímto osudovým číslem – Zahraniční: Woody 
Allen, P. T. Barnum, Annie Besantová, Lenny Bruce, Mark Twain, Alistair Cooke, James 
Michener, Luciano Pavarotti, papež Pavel I, John D, Rockefeller III., J. D. Salinger, Frank 
Sinatra, Margaret Thatcherová. Čeští:  Miroslav Horníček, Gustav Brom, Valtr Komárek, 
Adina Mandlová, Viktor Fischl, Adolf Born, Jiřina Bohdalová, Karel Kachyňa, Vlado Milunič, 
Jiří Mucha, Rudolf Hrušínský nejst., Vojtěch Jasný, Emil František Burian. 

 Jedenáctá kapka  - Návody a doporučení  

Náležíte-li mezi lidi vyzařující energii tohoto čísla, tento oddíl vám může pomoci jasně 
prokázat, jaký má váš život smysl, a to tak že soustředíte pozornost na základní obtíže a 
určitým způsobem zapracujete na to, abyste změnili klíčové sféry svého života. 

1. Nejdříve ze všeho se spřátelte sami se sebou; veškeré své protiklady sjednoťte 

v jeden celek 

2. Zůstaňte přístupní vůči reakcím přátel. Řekněte si však po pravdě: nedáváte 

náhodou příliš mnoho? 

3. Zůstaňte pružní na těle I na duchu – buďte houževnatí, ale neklaďte odpor. 

4. Uspořádejte si svůj život a uvědomte si každý krok, který vás na cestě čeká. 

 

Užitečné otázky: 

 

Reagujte na následující otázky: 

 

 Když se rozhoduji, vycházím ze svých skutečných potřeb a hodnot, anebo z 

toho, co si “myslím”, že bych měl dělat? 

 Cítím se dobře, když něco dělám pro ostatní? 

 Jaký další krok mně na cestě k cíli čeká? 

 Komu bych měl odpustit? Koho bych o odpuštění měl požádat? 

Pokud tyto otázky vyvolají odezvu a dají vzniknout hlubšímu pochopení, jak můžete 

tyto závěry uplatnit v praxi? 

 

 

 



Duchovní zákony: 

 

Duchovní Zákony nástroj, jimiž lze změnit život 

 

 Zákon zodpovědnosti: Máme-li dospět ke vzájemné podpoře, je zapotřebí se 

naučit, kdy říci ano a jak se říká ne. 

 Zákon vzorců: Neuplatníme-li silný prostředek, jimž lze změnit vzorce chování, 

tyto vzorce mají sklon znovu se prosazovat. 

 Zákon poctivosti: Abychom mohli být poctiví k ostatním, musíme být nejprve 

poctiví sami k sobě. 

 Zákon rovnováhy: Uvědomíme-li si svůj sklon kolísat mezi dvěma krajnostmi, 

nalezneme rovnováhu. 

 

 

Keltský horoskop – Jasan 

Stručná charakteristika 
Nápadití, pohybliví, svobodymilovní, otevření, tolerantní, sociální. Jejich motto: Jen žádný klid 
a stání! 
 
Silné stránky 
Lidé zrození v jasanu jsou plni fantazie a otevřeni všem odstínům života. Jejich chování 
charakterizuje (intelektuální) hledání co největšího rozmachu osobnosti a k tomu potřebují 
velkou dávku svobody. Vůči ostatním se chovají co nejtolerantněji. Dokážou se nadchnout, 
jsou velice vytrvalí a mají zcela přirozeně pozitivní myšlení, když se snaží dát životu smysl. 
Osoby narozené v jasanu nenávidí bezpráví a není divu, že mají vyhraněný smysl pro 
dobročinnost. Tito lidé jsou věčně (v duchu) na cestách a usilují při tom o stále vyšší vývoj a 
vzdělání. 
 
Slabé stránky 
Když lidé zrození v jasanu nemají dostatek volného prostoru nebo se je někdo snaží 
zmanipulovat či šikanovat, mění se ve zběsilé bojovníky a neberou na nic ohled. Nakonec může 
dojít k tvrdým střetům, při nichž neustoupí ani o milimetr. Nespoutaná agresivita je jejich velký 
problém. Druhý problém je skoro chorobné puzení po změně, pohybu a vývoji. Touha po 
novém se může stát samoúčelnou a tím vést i k povrchnosti. Ztratí-li jasan ze zřetele svůj hlavní 
cíl, může dojít k extrémně rozporuplnému jednání. 
 
Na co by si měly dát jasany pozor 
Nic nesnáší jasan méně, než když ho vnější tlaky nutí k příliš úzkým svazkům s druhými. To pak 
nepomohou ani jinak optimální životní podmínky. Toto znamení není sice vyslovený samotář, 
ale potřebuje vlastní, jasně vymezený životní prostor, který je jen jeho a kde je svým pánem. 
Stejnou jako si tito lidé vytvářejí prostor, v němž mohou dýchat, snaží se vyvinout i úžasnou, 
pozoruhodnou osobnost. Při tom dávají najevo jasný sociální postoj. Pokud se ostatní 
nechovají k jasanu agresivně nebo dobyvatelsky, ani on je neomezuje. Skvěle vyvažují kolektiv. 
Nejlepší je však pro ně samostatnost, jako osoby podřízené se osvědčí jen zřídka. Jasan je 
jedním z nejstabilnějších stromových znamení, zvláště pokud jde o psychickou zátěž. Přímo 



baží po nových výzvách, po změně a po všem, co jej vysvobodí z každodenní rutiny. Nedostatek 
takových podnětů může vést k jisté kritičnosti až šťouralství. 
Domov navždy a navěky si jasany dokážou představit těžko, a když, pak pouze ve velice 
výjimečných případech, a to jen tehdy, když ten domov je tak velkorysý, že v něm nenarazí na 
své (duševní) hranice. 
 
Nejvíce si však cení všeho, co jim zajišťuje duševní svobodu. Nabírají tak psychické, fyzické a 
finanční zásoby pro případné horší časy, ale v žádném případě se nenechají náhlou změnou 
zbavit idealismu. Jestliže jasanům tyto zásoby sebereme, připravíme je o existenční základnu 
života. 
 

 

Indiánský horoskop – Los 

Lidi narozené mezi 21. květnem a 20. červnem zveme v názvosloví Indiánského horoskopu 
"Losy". Tyto zrozence ovlivňuje vzdušný živel (myšlení, rozum, pohyblivost, bystrost), vládne 
jim pak vítr východní (cílevědomost, intuice, učení). Jsou šikovní pozorovatelé, nebezpečí a 
nepřítele umí vycítit na dálku. S předstihem pak dokáží obratně reagovat. Elegantně se 
vyhýbají otevřeným konfliktům a bojům. Kdo uteče, vyhraje! Je-li však střet nevyhnutelný, 
nastaví hlavu. Ano, tam se totiž skrývá jejich mocná zbraň. 
 
Znakem Losů je inteligence a bystrý rozum - jejich "zbraň". Tito lidé měli mnohdy hodně co 
mluvit k otázkám týkajících se kmenového života a vedení společenského života. Díky spojení 
nevšedních verbálních schopností, inteligence a umění okamžité reakce to byli vyjednávači a 
vyslanci, často přinášející či nabízející mír. Losi jsou jedinci společenští. Neobejdou se totiž bez 
podpory svých bližních, potřebují být chráněni. A navíc řekněte, když by byli sami, kdo by je 
obdivoval, před kým by se měli předvádět? Díky šarmu a osobnímu kouzlu se umí rychle 
seznamovat, navazovat kontakty, uzavírat přátelství. Není-li mu něco pochuti a stojí-li to 
skutečně za tu námahu, mnohdy vynaloží mnoho energie a stráví hodně času na zhmotnění 
svých představ. Nebývá to ke škodě jeho okolí, má cit pro detail, každá změna je tvůrčí a vede 
k lepšímu. 
 
Mínus Losa spočívá v neschopnosti dotahovat své záměry až do úspěšného konce. Jednodušší 
je prostě někoho pověřit. Vyplývá to z jeho životního stylu. Je svobodný, přebíhá "z pastviny 
na pastvinu", všude vychutná to nejlepší a už aby zas běžel dál. Nejednou je mu vytýkána 
povrchnost, ledabylost, neochota k hlubšímu poznání. Když mu to chcete říct přímo, 
nezapomínejte na jeho rétorický talent! Brilantně ze sebe vysype milióny důvodů, výmluv. 
Přesvědčuje tak dlouho, až je úspěšný - jedině tam je schopen dotáhnout záměr až do konce. 
Prostě vás "ukecá". Pokud se naučí a zvykne své přednosti zneužívat, málokdy se mu chce 
jednat na rovinu. Má snahu každého si líbivými řečičkami omotat kolem prstu nebo naopak 
nikoho nepustí ke slovu, rád vede monology. Buď mu okouzlením podlehnete, nebo vám po 
"dialogu" s ním pořádně brní uši. 
 
Nestálost se může projevit na emocionální rovině. Díky přecitlivělosti lehce podléhají strachu, 
jakoby stále čekali nepřítele, hrozbu. Neustálá připravenost k obraně či útěku se projevuje i na 
spánku, což je vyčerpává ještě víc. Potřebují se schovat pod ochranná křídla někoho silnějšího. 



Přátelská a otevřená společnost je jim největším darem. Buďte ostražití, ale uvědomte si, že 
ne každý k vám přichází s nepřátelskými úmysly. Naučte se poslouchat, vyslyšet druhé, i když 
vás kritizují. Není to nic příjemného, ale "nastavit zrcadlo" potřebujeme každý. Dbejte na 
rodinné zázemí, pamatujte, že je dobré mít místo, kde se můžete vždy vrátit, i když je vám 
volnost vším. 
 

Čínský horoskop - Kůň Yang, Kov 

Každý živel má schopnost ovládnout nebo zničit jiný živel a vytvořit nový. Živel pro datum: 

31. 5. 1930 je Kov. Kov je bílé barvy a odpovídá chladnému a křupavému zimnímu počasí. 

Člověk tohoto živlu je hovorný a má obdivuhodnou schopnost vyvolávat neshody. Musí se 

pokoušet ji vyvažovat svým druhým darem - vytvářením souladu. Kov je začátek zimy a může 

v horoskopu znamenat smutek a sklíčenost. Jeho dvěma silami jsou melancholie a romantika, 

proto se člověk musí snažit, aby příliš nepodléhal stesku a nostalgii. Kov umožňuje vodě, aby 

protékla skulinami země. 

Koně mají mnoho podob: někteří se postaru plahočí s pluhy, jiní jsou skvělí závodníci a 

vynikající skokani. Známe i jankovité mustangy. Většinou se rádi sdružují a dávají přednost 

týmové práci, ale říká se, že každých 60 let (1906 a 1966) se narodí Ohniví koně a obraz se 

změní. Hlavní touhou Ohnivých koní je změnit podmínky vzpourou, přičemž neuvažují o 

následcích. Je dobré si pamatovat, že každý kůň má skrytý potenciál. 

 

Koně mívají velkou sílu a vytrvalost. Jsou připraveni tvrdě si vydělávat na živobytí, někdy však 

chtějí příliš rychle uhánět kupředu. Občas se jim příčí jakákoli kontrola nebo vměšování do 

jejich záležitostí. Mohou se proto jevit jako unáhlení nebo prchliví. 

 

Tato majestátní stvoření potřebují vybít svou fyzickou energii a mají v oblibě cestování. 

Konverzace je pro ně stimulující, rádi si popovídají s přáteli. Nejhůře se ke koni zachováte, 

jestliže ho ignorujete. 

 

Přes svou čestnost mají koně štěstí ve finanční oblasti a dokáží své zisky také utratit. Dobře se 

oblékají a mnozí si pořizují nákladné šaty. Na domácí práce si někoho najmou, protože tak 

přízemní práce je pod jejich důstojnost. Úspěch někdy mívají i ve světě podnikání a v 

povoláních, která souvisejí s technickými konstrukcemi. 

 

Láska je někdy problém, protože koně mají silnou vůli a občas nejsou tolerantní. Naštěstí se 

díky společenskosti naučí kompromisům. Zklamou-li se v lásce, utápějí se v sebelítosti a 

nepátrají po vlastních chybách. Většinou však bývají spolehliví. 

 



Sympatie pěstuje k Tygrovi a Psovi, v oblibě nemá Krysu. 

 

Známé osobnosti, narozené v tomto znamení: 

 

Isaac Newton, Leonard Bernstein, Ross Perot, Clint Eastwood, Frederic Chopin, Neil 

Armstrong, Mike Tyson, Jimmy Hendrix, Cindy Crawford, Kathleen Turner, Aretha Franklin, 

Janet Jackson, Barbara Streisand, Joanne Woodward, Andy Williams, Sean Connery, Paul 

McCarthy, Raquel Welch, Kevin Costner, Louis Pasteur, Harrison Ford, Theodore Roosevelt, 

James Dean, Linda Evans, John Travolta, Kristi Alley, Anwar Sadat a Billy Graham. 

 

 

Tabulka souladu tohoto znamení s ostatními: 

 

Krysa - Kůň má pocit, že ho Krysa svazuje. Potřebuje volnost, touží po dobrodružství a 

flirtování, zatímco Krysa je spokojená v rodinném kruhu. Po krátkém vztahu většinou zjistí, že 

spolu nemohou dále zůstat. 

 

Buvol - Pro disciplinovaného, korektního a oddaného Buvola je Kůň příliš splašený a nestálý. 

Mají málo společných zájmů a vztahy bývají chladné. 

 

Tygr - Spojuje ho s Koněm temperament a podobný životní styl. Oba jsou aktivní, půvabní a 

přátelští k lidem. Mohou dosáhnout hlubokého porozumění. 

 

Zajíc - Nemůže žít v pocitu nejistoty, který kolem sebe šíří Kůň, a Kůň zase nesnáší, chce-li na 

něj kdosi příliš upínat. Jde o nevhodné spojení. 

 

Drak - Pokud jsou ochotni vyjít si vzájemně vstříc, mohou spolu vést docela dobrý život. 

Občasné střety dokážou hravě vyřešit. 

 

Had - Mírně egocentrický Kůň je pořád v pohybu a Hadovi to jde pěkně na nervy. Aby 

manželství mohlo fungovat, museli by oba hodně obětovat. 

 



Kůň - Stejné pracovní i životní tempo předurčuje úspěch takového vztahu. Dva Koně spolu 

mohou žít vtipný a pořádně dobrodružný život. Avšak jejich domov nebývá nijak úhledný, 

protože ani jednoho nebaví rutina. 

 

Ovce - Soucitná Ovce ráda přehlédne Koňův egoismus a on je zase vděčný za teplo domova. 

Vzájemně se doplňují. Bývají spolu šťastni. 

 

Opice - Oba jsou dostatečně přizpůsobivý a inteligentní, takže dokážou překonávat překážky 

stojící jim v cestě ke štěstí. 

 

Kohout - Na první pohled tato znamení vůbec nejdou dohromady, ale přesto vztah někdy 

funguje. Záleží na tom, do jaká míry je Kohout ochoten Koně zastoupit a dodělat jeho zpravidla 

nedokončenou práci. 

 

Pes - Oddaný Pes se rád řídí intuicí Koně. Přitahují se a milují. 

 

Vepř - Pokud je kůň schopen přesvědčit dobromyslného Vepře, aby se podvolil jeho přáním, 

může být manželství celkem úspěšné. 


